

200中小学授牌馆校结合基地

北京晨报讯(记者 丰伟宏 通讯员 杨亦静)日前,中国科技馆“馆校结合基地校”签约授牌仪式举行。据了解,中国科技馆将通过“馆校共建”的形式,为首批200所签约中小学提供场馆活动、创新人才培养、校本课程

开发、科技教师培训、科技馆活动进校园等服务,让学生们在实践中提高科学素养。

中国科技馆副馆长苏青介绍说,本次馆校共建活动中,中国科技馆将提供五大方面的服务内容:“将提供科普

活动室给学校,请专家为学生们开讲座培养创新人才,开发校本科学课程,同时邀请教师来馆进行科学培训,还会组织一些科技节、科学进校园的活动,促进学生们的全面发展。”中国科协科普部部长白希说,

馆校共建将完善校内外的优秀科学教育资源,让学生有机会进行科学实践,在体验中探究学习。

据悉,今年上半年,中国科技馆发起“馆校结合基地校”项目,向全市中小学发出征集公

告,最终,从全市16个区的300多所中小学中,选出市级重点校、科技特色校、远郊区县校等共200所中小学成为首批签约校,包括北京四中、清华附中、二十五中、大兴三小、怀柔实验小学等。

金台书院小学召开“学生眼中的金台首善教师”表彰会

日前,金台书院小学以“扬首善教师之美 铸百年书院之魂”为题召开了“第三届学生眼中的金台首善教师”评选表彰会。该校师生齐聚校园操场,以视频小片、三句半、情景剧等方式赞扬首善教师之美德。表彰会后,该校教师这样说:今年的教师节,今天的表彰会,自己非同一般的温暖与感动。金台书院小学高度重视教师师德建设,自2015年已连续三年组织开展“学生眼中的金台首善教师”评选活动。(初小青)



“最强大脑”开启共享模式

北京晨报讯 日前,国内脑潜力开发教育培训机构——北京国翰教育启动“教育共享联盟”,宣布将自主研发的全脑教育课程面向教育同行“共享”。

据称,国翰教育通过组织“共享教育联盟”,希望更多对全脑开发有兴趣的教育机构参

与进来。这些共享的教育机构不必投入,只需提供闲置的场地资源,即能共享全脑教育课程、教师及生源。同时,国翰教育将通过“共享教育O2O平台”,为“共享教育联盟”成员提供招生、评测、课程供应等服务。

根据计划,国翰教育将在

北京市相应区域寻找50家共享教育机构。其中:“共享教育联盟”成员机构全脑教育课程的分成比例可达75%至80%。目前,青朴书院、英加迪思英语、博特机器人等15家机构已经签约加入“共享教育联盟”。

(徐虹)

石油附小感动校园人物表彰活动举行

日前,北京石油学院附属小学启动了“感动校园人物”的评选活动,共有14位教职员脱颖而出。学校于9月8日下午,在二里庄校区召开了主题为《聚能于“师”“优”然而生》庆祝第三十三个教师节暨感动校园人物表彰活动。活动以宣传和表彰这些感动校园人物为主,同时也将微信平台推出的两学一做中涌现出的“身边好党员”“身边好教师”一并

进行了表彰。

石油附小校长肖英和党总支书记郭红霞分别为老师们送上节日的祝福和真挚的祝愿。海淀区教育工会主席刘文英对此次活动给予了高度的评价,她表示,石油附小正是有这些身边的榜样,才能不断传承,不断发展。老师们的爱心传递也给她留下了深刻的印象,这样有爱的团队是老师们心灵的港湾,成长的沃土。

赫德双语学校首批新生入学

北京晨报讯 日前,北京赫德双语学校举行开学典礼,经过严格选拔,首批130多名学生正式入学。目前,学校仅招收学前班至小学三年级的四个年级学生,每个班级学生人数不超过20人。未来,北京赫德双语学校不仅将提供小学课程,而且还计划逐步开设幼儿园及初、高中课程。

据了解,赫德采用跨学科大

主题融合的教学方式,将中国国家标准课程和国际教育元素相结合。其课程打破学科界限,以主题为设计基础,将各个学科内容相融合,形成多层次立体的课程体系。同时,自主开发了独具特色的传统文化课程,并引进了世界上先进的项目课程,构成赫德特有的课程体系,为学生提供了崭新的学习体验。(徐虹)

广告

《典范英语》

——让孩子英语成功的典范



*开学季优惠促销中

- ★ 孩子需要的不只是原版!
- ★ 原版+详尽注释,让孩子无师自通,事半功倍;
- ★ 原版+标准录音,让孩子模仿一口纯正地道的英语;
- ★ 原版+专家指导,让孩子学得高效,不走弯路;
- ★ 让孩子开学读起来,读出语感,读出自信!

根据牛津大学出版社2012年的数据,英国有80%以上的学校用它来教学生学习母语,全球有133个国家用它来教学生学习二语或外语。

选择《典范英语》,
选择一条成功的英语学习之路!



扫码了解活动详情

典范英语电话:
010-88878199/88879199

典范英语官网:
www.dianfanyingyu.com